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Písma nám hovoria, že prvé, čo Boh urobil po 
stvorení muža a ženy bolo, že sa k nim prihovoril.1 
Mal pre nich dôležité informácie a vzácne pokyny. 

Jeho zámerom nebolo vložiť na nich bremeno alebo ich 
znepokojiť, ale viesť ich ku šťastiu a večnej sláve.

A to bol iba začiatok. Od oného dňa až podnes nepre-
stáva Boh komunikovať so Svojimi deťmi. Jeho slová sú 
zachovávané, cenené a študované učeníkmi v každej 
generácii. Tí, ktorí sa usilujú spoznať vôľu Božiu ich majú 
v úcte a vydávajú svedectvo o onej pravde, že „Hospodin, 
Pán, neučiní nič bez toho, že by nevyjavil svoj zámer svo-
jim služobníkom, prorokom“ 2.

Takýto bol vzor od počiatku času a pokračuje až 
dodnes. Nie je to len príbeh z Biblie; je to Bohom ustano-
vený spôsob odovzdávania nevyhnutných správ Svojim 
deťom. Vyberá si spomedzi nás jednotlivcov, povoláva ich 
za prorokov a dáva im slová, ktoré majú hovoriť, ktoré, 
ako nás vyzýva, máme prijať ako keby boli z Jeho úst 3. 
Prehlásil: Či už vlastným hlasom mojím alebo hlasom slu-
žobníkov mojich, to je to isté.4

Toto je jedno z najúžasnejších, najpovzbudivejších a 
najnádejnejších posolstiev znovuzriadenia – Boh nemlčí! 
Miluje Svoje deti. Nenechá nás blúdiť v temnote.

Dvakrát ročne, v apríli a v októbri, máme príležitosť 
počuť Pánov hlas skrze Jeho služobníkov počas našich 
úžasných generálnych konferencií.

Dávam vám svoje osobné svedectvo, že dávno predtým 
ako rečník na generálnej konferencii začne onú dlhú cestu 
na pódium, on alebo ona vynaložili obrovské úsilie, mod-
litbu a štúdium, aby splnili úlohu hovoriť. Každé posolstvo 
z konferencie predstavuje nespočetné hodiny prípravy a 
srdcervúcich prosieb o porozumenie toho, čo si Pán praje, 
aby počuli Jeho Svätí.

Čo by sa mohlo stať, ak by sme sa my, ako poslu-
cháči, sami pripravili rovnako ako rečníci? Ako by sa 
zmenil náš prístup ku generálnej konferencii, keby sme 
sa na ňu pozerali ako na príležitosť obdržať posolstvo 
od samotného Pána? Môžeme očakávať, že v slovách 
a piesňach z generálnej konferencie obdržíme osobné 
odpovede na akékoľvek otázky alebo problémy, ktorým 
možno čelíme.

Ak ste niekedy premýšľali, či k vám skutočne Nebeský 
Otec prehovorí, chcel by som vám pripomenúť jednodu-
ché, ale hlboké slová, ktoré spievajú deti v Primárkach: 
„[Ty si] dieťa Božie, na svet [ťa] On poslal.“ Jeho zámerom 
je pomôcť vám, aby ste sa vrátili, „by [mohli ste] žiť s ním“.

Ak sa obrátite k Nebeskému Otcovi ako Jeho dieťa, 
môžete Ho s úprimným srdcom požiadať: „Riaď ma! Veď 
ma! Kráčaj so mnou! Cestu ukazuj. Uč ma Tvojej múdros-
ti.“ Bude k vám hovoriť skrze Svojho Ducha Svätého, a 
potom je už na vás, aby ste vykonali „Jeho vôľu“. Sľubujem 
vám, že ak tak učiníte, získate veľké požehnania.5
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Pánovo vedenie je v dnešnej dobe rovnako potrebné 
ako to bolo vždy v dejinách sveta. Keď sa pripravujeme 
na to, aby sme počuli slovo Pánovo, kiež usilovne vyhľa-
dávame Ducha pravdy, aby sme tak, keď Pán hovorí skrze 
Svojich služobníkov, mohli rozumieť, byť povznesení a 
spoločne sa radovať.6

Svedčím o tom, že konaním týchto vecí [nás] brány 
pekelné nepremôžu; áno, a Pán Boh rozptýli pred [nami] 
moci temnoty a spôsobí, aby sa nebesia zachveli pre [naše] 
dobro a slávu jeho mena 7.

POZNÁMKY:
1. Pozri Genesis 1:28.
2. Ámos 3:7.
3. Pozri NaZ 21:5.
4. Pozri NaZ 1:38.
5. „Ja som dieťa Božie“, Cirkevné piesne a piesne pre deti, str. 58.
6. Pozri NaZ 50:21 – 22.
7. Pozri NaZ 21:6.

UČENIE Z TOHTO POSOLSTVA

Počas generálnej konferencie môžeme obdržať 
osobné odpovede na naše otázky a problémy, keď 
počúvame Bohom ustanovených služobníkov. Zvážte, 
že s tými, ktorých učíte, prediskutujete nasledovné: Ako 
sa môžete pripraviť na to, aby ste počas generálnej kon-
ferencie obdržali takéto odpovede? Prezident Uchtdorf 
nás povzbudzuje, aby sme „usilovne vyhľadávali Ducha 
pravdy“. Čo si myslíte, že to znamená a ako to môžete 
začleniť do vašej prípravy? Okrem požehnaní, ktoré sú 
zmienené v NaZ 21:6, aké ďalšie požehnania prichádza-
jú, keď sa pripravujete na to, aby ste počuli slová Pána 
skrze Jeho služobníkov? Môžete vyzvať tých, ktorých 
učíte, aby si zapísali do denníka, čo ich počas tejto 
generálnej konferencie učil Duch.

MLÁDEŽ
Pripraviť sa počuť Boží hlas

Prezident Uchtdorf vysvetľuje, že prvá vec, ktorú Boh 
urobil po stvorení muža a ženy bolo, že k nim hovo-

ril a poskytol im vzácne informácie a pokyny. To isté 
požehnanie máme v apríli a októbri počas generálnej 
konferencie, kedy sa nám prihovárajú cirkevní vedúci 
a poskytujú nám radu, ktorú Pán chce, aby sme počuli.

Počuli ste už niekedy Boží hlas skrze Jeho služobní-
kov počas generálnej konferencie? Pocítili ste nieke-
dy, ako keby vám jedno špecifické posolstvo poskytlo 
odpoveď, ktorú ste hľadali? Mohli by ste si do denníka 
zapísať túto skúsenosť aj to, ako vám pomohla. Potom 
sa pripravte na to, aby ste počuli Pánov hlas počas 
nadchádzajúcej konferencie tým, že si zapíšete otázky, 
ktoré máte a budete ich študovať počas svojho štúdia 
písiem. Modlite sa k Nebeskému Otcovi a požiadajte 
Ho o to, aby ste počas konferencie obdržali odpovede 
a porozumenie. Keď počúvate Pánových služobníkov, 
zamerajte sa na svoje osobné nabádania. Čo ste sa nau-
čili? Akú inšpiráciu na zmenu ste pocítili? Zapíšte si tieto 
nabádania, pretože toto je Duch, ktorý k vám hovorí!

Vždy pamätajte na to, že Nebeský Otec vás miluje 
a povedie vás správnym smerom. Keď sa usilujete počuť 
Jeho hlas skrze Jeho služobníkov, budete požehnaní 
a povznesení.

DETI
Pripravte sa na konferenciu!

Napíšte na kus papiera tieto nápovedy. Majte tento 
papier pri sebe počas konferencie, aby ste si mohli 

zapísať, čo ste sa naučili.

Zapíšte si svoje otázky. Premýšľam o . . .
Modlite sa k Nebeskému Otcovi. Potreboval by som pomôcť 

s učením sa o . . .
Počúvajte generálnu konferenciu. Naučil som sa . . .
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Písma obsahujú mnoho príkladov 
mužov a žien, ktorí sa meno-

vite modlili za ostatných. Jedným 
z najdramatickejších je otec Almu 
mladšieho. Anjel hovoril k Almovi 
mladšiemu a povedal mu, že jeho 
otec „sa za teba modlil s veľkou vie-
rou . . .; takže, z tohto dôvodu som 
prišiel, aby som ťa presvedčil o moci 
a právomoci Božej, aby modlitby slu-
žobníkov jeho mohli byť zodpoveda-
né podľa ich viery“ (Mosiáš 27:14).

Tým, že sa za seba navzájom 
modlíme, otvára to naše srdcia, aby 
sme obdržali požehnania, ktoré 
nám Pán túži dať. Cieľom modlitby 
nie je zmeniť vôľu Božiu, ale zaistiť 
nám a ďalším ľuďom požehnania, 
ktoré je Boh ochotný udeliť, ale pod 
podmienkou, že o ne požiadame.1

Jedna sestra opísala, že počas 
ťažkého obdobia v jej živote, počas 
„obzvlášť temných dní“, často 

Modlite sa menovite za každú sestru

dostávala správu alebo telefonát 
od svojich navštevujúcich učiteliek. 
Zdalo sa, že vedeli, kedy potrebuje 
povzbudiť. Vedela, že sa za ňu mod-
lili, počas ich návštev aj inokedy.

„Premýšľajte o našej zjednotenej 
sile, ak by sa každá sestra úprimne 
modlila každé ráno a každý večer, 
alebo ešte lepšie, aby sa modlila 
neustále tak ako to prikázal Pán,“ 
povedala Julie B. Becková, bývalá 
generálna prezidentka Združenia 
pomoci.2 Modliť sa za tie, ktoré 
učíme nás posilní ako jednotlivcov 
a ako ženy Svätých neskorších dní.

Prezident Henry B. Eyring, prvý 
radca v Prvom predsedníctve, 
povedal: „Modlite sa, aby ste našli 
spôsob, ako poznať ich srdcia. . . . 
Budete musieť vedieť, čo by urobil 
Boh, aby im pomohol a urobiť to 
tak dobre ako len môžete, cítiac pri 
tom Božiu lásku k nim.“ 3

POZNÁMKY:
1. Guide to the Scriptures, „Prayer“.
2. Julie B. Becková, „Čo robia ženy Svätých 

neskorších dní najlepšie – stoja pevne a 
neochvejne“, Generálna konferencia október 
2007.

3. Henry B. Eyring, „Kňazstvo a osobná modlit-
ba“, Generálna konferencia apríl 2015.

Zvážte toto
Akú inšpiráciu a nápady ste 

nedávno obdržali, keď ste sa modlili 
za jednotlivé sestry, ktoré navštevu-
jete a učíte?
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Naša láska k tým, ktoré navštevujeme a učíme a naša inšpirácia pre ne porastú,  
keď sa s pokorou modlíme za každú sestru menovite.

Viera, rodina, pomoc

Služba
Tým, že sa budeme modliť 
za každú sestru menovite, 
obdržíme osobnú inšpiráciu, 
aby sme vedeli, ako reagovať 
na potreby každej sestry, ktorú 
navštevujeme.


